= £, “ N ) g
ERBALEFA - XOw MILNILTD SCHMALZ

ETFBSLER (Fv2/NILT) SUN T—

BT Gl/4

PACKAGING ‘WOOD

TIVr=3ay
- BRMEOZ VT — T DR

- A—ERTEROEZENY F2EAY 355, BAXDEZE
Ny FDSDOIT7RNERE. >R T LRNOEEEZHEF

FETRBALER (Fo v 2 /NILT)SUN

THI1Y ot
- AN FTEHIAR—Z - MENBVBSICRBEHROETRE#IFT 370, BEE
. BREBHEZE/Ny RICELT-= v FILH—&IE, Ny RHRT—JICRE L TOLARVBEPEREDZ VWD —2

ZRET DEEICEM

c NLTOTFELRZy FIERICE > TWE . RIGTIE
2Ny RICEERGATEE

- ROZWRETHERT 2158, BEEWIEOI 7 THALTE

- ROBREICOEN B EERE

ZRRiT B C e hiATRE
@ 30— K BTHLEFR (Fx v I/NLT) SUN
SVN - G1/4-AG - NO11
1 2 3

1 - B 2 - EEM EED 3 - HZEAw RSO

217 |@8% 217 B 817 |HEZyFILoBE

SVN [SETBALER (Fyo/NLT) G1/4-AG M10x1.25 | F1TGL/474 %, (f) NO11 |NO11

(/% Bfl: M10X1.254 %25 (&Y ROFI= LT —2 T
FETRLEASUNG S CICERATREANRL L THRINET.
@ WWW.SCHMALZ.CO.JP/SVN 1

SaTIVICERLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMERRX AHEI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp

TWVWET/ ETERINK 13.12.2023

—_
-

© J. Schmalz GmbH / BB ZENH ZHBEH


https://www.schmalz.co.jp/svn

ERBALEF - 2Oy RILNILT

SCHMALZ
3 FZN . > T
ETMLER (Fxvy2/NLT)SUN
i Gl/4
Q ¥E7—2 BTFHLER (FxvyI/NILT)SUN
B }HEI—F
SVN G1/4-AG NO11 10.05.03.00068
SVN G1/4-AG N012 10.05.03.00074
SVN G1/4-AG N013 10.05.03.00066
SVN G1/4-AG N014 10.05.03.00070
SVN G1/4-AG N015 10.05.03.00072
SVN G1/4-AG NO18 10.05.03.00054
SVN G1/4-AG N019 10.05.03.00056
SVN G1/4-AG M10x1.25-AG N009 10.05.03.00060
(W TIZhNT—2 BTFBLER (FxvyZ/NILT)SVN
B pu=-0.3 bar®ig pu=-0.3 bar®iF |pu =-0.6 barDiF |pu =-0.6 barDiF | RAFHE [m3/h]* |BRAFRE [/ FFEEE [g]
BOEZEEEE SOEXZIEEE SOEXIEEE SOEXTIEEE min]**
[m3/h] [I/min] [m3/h] [/min]
SVN G1/4-AG 2.3 38.3 3.3 55 27 450 8
NO11
SVN G1/4-AG 2.3 38.3 3.3 55 27 450 15
NO012
SVN G1/4-AG 2.3 38.3 3.3 55 27 450 9
NO013
SVN G1/4-AG 2.3 38.3 3.3 55 27 450 12
NO014
SVN G1/4-AG 2.3 38.3 3.3 55 27 450 18
NO15
SVN G1/4-AG 2.3 38.3 3.3 55 27 450 8
NO18
SVN G1/4-AG 2.3 38.3 3.3 55 27 450 18
NO19
SVN G1/4-AG 2.3 38.3 3.3 55 27 450 10
M10x1.25-AG
N009
*BEZEIEFE /75 bar
**EZEWIEE 5 bar

() WWW.SCHMALZ.CO.JP/SUN

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/svn

K £, “ N ) g N
ETRBALEF - 2O RILNILTD SCHMALZ

ZFETRBALIER (F v /NILT) SUN —

BT Gl/4

@ FHF1YF—5 BTHLSR (Fx v I NLT)SUN

Gl G1
SW1 o _
- SW1 Q
I - )
: j S
o~
]
D2
D
G2
SVN NO11- NO19 SVN NOO9
() WWW.SCHMALZ.CO.JP/SUN 3

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/svn

ETRLEFA - 20w MILNILD

SCHMALZ
3 £\ \ * ————
ETFBALEFR (F v o/NLT) SUN
Y Gl/4
@D THLT—42 BTFHLER (Fx v I/NLT)SUN
BisC D [mm] D2 [mm] Gl G2 L [mm] LG1 [mm] LG2 [mm] L1 [mm] SW1[mm]
SVN G1/4-AG |(12.5 8.5 G1/4-M - 5 10 - 25.0 17
NO11
SVN G1/4-AG |(18.0 13.0 Gl/4-M - 5 10 - 29.5 22
NO012
SVN G1/4-AG |(12.5 8.5 G1/4-M - 5 10 - 28.5 17
NO013
SVN G1/4-AG |(16.5 12.5 Gl/4-M - 5 10 - 29.5 17
NO014
SVN G1/4-AG |16.5 13.0 G1/4-M - 5 10 - 37.5 22
NO015
SVN G1/4-AG |(14.0 9.0 Gl/4-M - 5 11 - 29.0 17
N018
SVN G1/4-AG (20.0 13.5 G1/4-M - 6 11 - 40.0 21
N019
SVN G1/4-AG |- - Gl/4-M M10x1.25-M |5 10 10 - 17
M10x1.25-AG
NO009
@WWW.SCHMALZ‘CO.JP/SVN 4

2avIWWVICEKLTLEE W, Schmalz K.K/ T224-0027 #EMHARAX AHIBI3001-7/ +81 45 565-5150 / schmalz@schmalz.co.jp


https://www.schmalz.co.jp/svn

